



За більшовицькі надри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

П'ятниця
23
ЛЮТОГО
1951 року
№ 5 (309)

Ціна 20 коп.

25 ЛЮТОГО — ДЕНЬ ВИБОРІВ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УРСР.

Віддамо свої голоси за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних!

ВСЕНАРОДНЕ ТОРЖЕСТВО

День 25 лютого 1951 року завжди увійде в історію українського народу, як велике всенародне свято. Він оберє Верховну Раду своєї республіки.

Український народ з натхненням і радістю готується до всенародного свята—дня виборів у Верховну Раду Української РСР.

25 лютого трудящі Радянської України підійдуть до виборчих урн, щоб віддати свої голоси за кандидатів непереможного сталінського блоку комуністів і безпартійних і тим самим проголосувати за подальше піднесення могутності нашої Батьківщини, за зміцнення миру у всьому світі, за побудову комунізму.

Одностайним голосуванням за кандидатів блоку комуністів і безпартійних український народ ще раз продемонструє свою морально-політичну єдність, полум'яний патріотизм, палку відданість більшовицькій партії, великому вождю трудящих усього світу, всенародному кандидату в депутати—товаришеві Сталіну.

Идучи до виборчих урн, робітники, селяни та інтелігенція єдиної Української Радянської держави голосуватимуть за нерушиму дружбу народів, за дальший розквіт народного господарства, радянської науки і культури, за натхненника і організатора всіх перемог радянського народу—великого Сталіна.

Найкращих синів і дочок, передовиків промисловості і сільського господарства, вчених-новаторів, діячів культури, мистецтва посилають трудящі в вищі органи державної влади. Виборці виражають свою впевненість, що їх посланці будуть вірно служити народу і вимагають від депутатів, щоб вони були політичними діячами ленінсько-сталінського

типу, щоб вони були ясними і визначеними, безстрашними в бою і нещадними до ворогів народу, щоб вони любили свій народ, були вірними йому і боролися за великі ідеї Леніна—Сталіна.

Разом з усіма трудящими Радянської України професори, викладачі, студенти та службовці нашого університету з натхненням і радістю готуються до дня виборів у Верховну Раду Української Радянської Соціалістичної Республіки.

В день виборів кожен радянський громадянин, дивлячись на виборчий бюлетень згадає всі величчі перемоги радянського народу. Він побачить свою улюблену Батьківщину осяяною славою перемоги Великому жовтню, перемоги соціалізму, перемоги над фашистською Німеччиною і імпералістичною Японією.

Перед кожним виборцем у всій своїй красі постають грандіозні будови Сталінської епохи—будови комунізму.

Разом з усіма громадянами нашої Батьківщини радянський студент, опускаючи виборчий бюлетень в урну скаже: «Ім кандидатам сталінського блоку комуністів і безпартійних, кращим синам і дочкам нашого народу віддам я свій голос! Хай і надалі квітне наша Батьківщина! Хай буде мир на всій землі! Хай будуть щасливі трудящі всього світу!»

В цей день кожен радянський громадянин скаже: «За ідеї Леніна, за великого Сталіна, за комунізм голосую я!»

Всі на вибори до Верховної Ради Української Радянської Соціалістичної Республіки!

Хай живе партія Леніна—Сталіна! Хай живе наш вождь і учитель, всенародний кандидат великий Сталін!



ЙОСИФ ВІССАРІОНОВИЧ СТАЛІН

Буду голосувати вперше

10 лютого мені минуло 18 років. У виборах я буду приймати участь вперше в житті.

Голосуючи за кандидатів блоку комуністів та безпартійних, ми голосуємо за наше щастя, за ще більший розквіт нашої Батьківщини. Коли я думаю про це, моє серце сповнюється гордістю за нашу країну.

...Це було не так давно, в 1944 році. Моє рідне місто Севастополь лежало в руїнах.

Але жителі вклали всі свої сили у справу відбудови рідного міста. Кожна людина почувала свою відповідальність за відбудову міста-героя.

І ось тепер, коли йдеш по нових широких вулицях Севастополя, бачиш прекрасні будинки, театри і кіно, що виросли з руїн. Моя Батьківщина постає переді мною така прекрасна, велична, сильна!

Зараз я вчуся в університеті. Яке це щастя—вчитися!

Вчитися, бути повноправним членом суспільства — це можливо лише в нашій країні, бо про щастя радянських людей дбає більшовицька партія і великий Сталін.

25 лютого буде для мене особливим днем. Я з радістю віддам свій голос за вірну дочку українського народу Марію Терентіївну Чурбакову.

Яке це щастя—віддати свій голос за те, що так дорого кожній радянській людині.

В. СИМОНОВА,
студентка 1-го курсу юридичного факультету.

СЛАВА ЗБРОЙНИМ СИЛАМ РАДЯНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ!

23 лютого 1951 року радянський народ і його воїни, всі наші друзі за кордоном відзначають 33-ю річницю Радянської Армії і Військово-Морського Флоту.

Народжена Великою Жовтневою соціалістичною революцією Радянська Армія пильно стоїть на сторожі миру і безпеки нашої Батьківщини, вірою і правдою служить своєму народові, справі Леніна—Сталіна.

За час свого існування Збройні Сили Радянського Союзу двічі врятували нашу Батьківщину від смертельної небезпеки поневолення імпералістами. В цьому велика заслуга їх перед нашим народом і перед історією всього людства.

Радянську Армію з глибокою вдячністю вітає все прогресивне людство. Радянські Збройні Сили створені великими вождями більшовицької партії Леніним і Сталіном для захисту завоювань Жовтневої революції.

28 січня 1918 року В. І. Ленін підписав декрет про створення Робітничо-Селянської Червоної Армії, а 14 лютого—про створення Військово-Морського Флоту.

В перші ж дні свого існування Червона Армія зазнала тяжких випробувань. В лютому місяці 1918 року війська німецького імпералізму вторглися у межі нашої Батьківщини, поставивши своєю метою скинути радянську владу. Під Нарвою і Пекеном молоді загони Червоної Армії наголову розбили німецькі добірні дивізії.

День відсічі військам німецького імпералізму — 23 лютого — став днем народження Червоної Армії, її щорічним святом. Велід за нападом німецьких імпералістів проти республіки Рад виступили із зброєю в руках американські, англійські, французькі і японські імпералісти, а також внутрішня контрреволюція. Всі вони намагалися знищити державу робітників і селян.

Важкі дні переживала наша Батьківщина, три четверти частини її

Радянська Армія на сторожі миру

території — Україна, Кавказ, Середня Азія, Урал, Сибір, Далекий Схід і деякі центральні області Росії — знаходились в руках ворогів.

Радянська Армія, керована більшовицькою партією і підтримана всіма трудящими, в жорсткій боротьбі розгромила іноземних загарбників і відстояла честь, свободу і незалежність нашої Батьківщини.

Натхненниками і організаторами перемог Радянської Армії в роки іноземної інтервенції і громадянської війни були Ленін і Сталін.

Товариш Сталін являвся творцем важливіших стратегічних планів, керівником вирішальних бойових операцій. З іменем товариша Сталіна зв'язані найславніші перемоги нашої армії в громадянську війну, зже тоді наша армія опанувала основи радянської військової науки, які були розроблені і застосовані товаришем Сталіним.

Вся робота по зміцненню Радянської Армії в мирний час проходила під керівництвом більшовицької партії і особисто товариша Сталіна.

В цей період нашої армії прийшлося не раз давати відсіч ворогам радянської держави.

Великим випробуванням для Радянської Армії, як і для всього радянського народу, з'явилась Велика Вітчизняна війна 1941-45 років проти гітлерівської Німеччини.

Більшовицька партія підняла наш народ на велику визвольну війну. В цій війні, найтяжчій із всіх війн, які приходилось переживати нашій Батьківщині, наші Збройні Сили, керовані більшовицькою партією і великим Сталіним, відстояли незалежність нашої Батьківщини.

В героїчних боях Великої Вітчизняної війни Радянська Армія не тільки відстояла честь, свободу і незалежність своєї соціалістичної Батьківщини, але й спасла народи Європи від фашистських варварів.

Перемога радянського народу і його Збройних Сил показала всьому світові величчю і могутність країни соціалізму, морально-політичну єдність, дружбу і патріотизм радянського народу, непереможну міць його Збройних Сил.

В перемогах Радянської Армії виявились її корінні особливості армії нового типу, армії визволення, від гніту робітників і селян, армії, вихованої в душі поваги до других народів.

В результаті всевітньої-історичної перемоги Радянського Союзу відбулися великі зміни в міжнародній обстановці. Перемога Радянського Союзу над фашистськими агресорами привела до відпадняння від імпералістичної системи ряду країн Центральної і Південно-Східної Європи та Азії, в яких встановлено новий, народний, демократичний режим. В результаті цього співвідношення сил між двома системами—соціалістичною і капіталістичною—різко змінилось на користь соціалізму.

У своїй великій перемозі радянський народ і його армія бачать величчю геніального вождя і учителя більшовицької партії, мудрого стратега соціалістичної революції, керівника соціалістичної держави, полководця—товариша Сталіна.

Народи нашої країни зустрічають 33-ю річницю Радянських Збройних Сил в обстановці величчю політичного і виробничого піднесення.

Радянський народ назвав першим своїм кандидатом в депутати Верховних Рад союзних і автономних республік Йосифа Віссаріоновича Сталіна—любимого вождя і учителя.

Всі наші досягнення в галузі господарського і культурного будівництва країни являються новим яскравим доказом непереможної життєвої сили соціалістичного ладу і його переваги над капіталістичним ладом,

свідомим торжеством всепереможних ідей Леніна—Сталіна, які освітлюють шлях до комунізму.

Радянський Союз з першого дня свого існування стоїть за мир і відстоєє справу миру. Миролюбна політика Радянського Союзу знаходить широку підтримку в країнах народної демократії і у всьому прогресивному людстві. Але ця політика миру зустрічає скажений опір з боку Сполучених Штатів Америки, навколо яких концентрується вся світова реакція.

Американські імпералісти з усіх більшим нахабством заявляють про свої претензії на світове панування. Вони підготовляють війну проти Радянського Союзу і країн народної демократії, вони розв'язали криваву агресію в Кореї.

Миролюбна політика Радянського Союзу не являється ознакою слабкості, вона виражає повну готовність радянського народу відстоєти інтереси соціалістичної Батьківщини.

Радянські люди, патріоти своєї Батьківщини, не бояться погроз американо-англійських палів війни і впевнені в своїх силах.

Відзначаючи 33-ю річницю Збройних Сил, радянські воїни, як і весь наш народ, повні рішучості боротись за ще більше посилення могутності нашої Батьківщини.

Озброєні трудовими подвигами свого народу радянські воїни безупинно підвищують могутність Збройних Сил нашої прекрасної Вітчизни.

Радянський народ може звіритися на свої Збройні Сили. Вони знаходяться в постійній бойовій готовності і пильно охороняють мирний труд і безпеку нашої соціалістичної держави.

Нас осіняє прапор Леніна. Великий Сталін веде нас вперед до комунізму.

Л. І. ДУЛЬЩИКОВ.

НА ЧЕСТЬ СЛАВНОЇ РІЧНИЦІ

Святкова виставка

У вестибюлі головного корпусу університету влаштовано виставку, присвячену 33-ій річниці Радянської Армії. Виставка має три відділи: «Ленін і Сталін—організатори і вожді Радянської Армії», «Великий Сталін—натхненник і організатор перемог радянського народу у Вітчизняній війні» і «Радянська Армія—оплот миру і демократії в усьому світі».

Виставка яскраво відображає славу бойовий шлях Радянської Армії. Вона дбайливо оформлена співробітниками наукової бібліотеки т.т. Бушевою, Бугаєвою, Долгановим. Виставка на честь славної річниці Радянської Армії цікава і має велике виховне значення.

Урочисті збори

22 лютого 1951 року відбулися урочисті збори, присвячені 33 річниці Радянської Армії та Військово-Морського Флоту.

В святково прибраному актовому залі університету зібралися професори, викладачі, студенти та службовці. Присутні під бурхливі оплески обрали почесну президію в складі Політбюро ЦК ВКП(б) на чолі з великим Сталіним.

Збори заслухали доповідь Л. І. Дульщикова «33-річчя Радянських Збройних Сил».

З великим піднесенням учасники зборів прийняли текст вітального листа до вождя, вчителя і друга радянського народу, творця Радянської Армії Йосифа Віссаріоновича Сталіна.

На зборах відбулося вручення переміжних призив командам і дипломів особам, що посіли перші місця в стрілецьких змаганнях, проведених ДТСАРМ на честь дня Радянської Армії та Військово-Морського Флоту.

Після зборів відбувся великий концерт.

Про Радянську Україну батько Сталін дбає

(Сталінська Конституція в пісенній творчості українського народу)

Багато прекрасних пісень створено народами Радянського Союзу про найдемократичнішу у світі радянську Конституцію, яку трудящі нашої країни любовно називають на честь її мудрого творця Сталінською.

У барвистий, пишній вінок слави вождєві вплітає свої квіти-пісні і український радянський народ.

Ой, нема палкіш привіту,
Як від матері та роду.
Ой, нема любові більше,
Як до Сталіна в народі —
співають трудящі України.

Своїм щастям український народ вобов'язаний більшовицькій партії, її вождєві — Сталіну, який повсякчас дбає про щастя всіх народів. Разом з великим Леніним великий Сталін привів трудящих колишньої царської Росії до перемоги у жовтні 1917 року. Ленін і Сталін навчили трудящих перемогати ворогів.

З мудрим Леніном,
З дужим Сталіном
Клятих ворогів
Подолали ми.

Рідний Сталін забезпечив своїм постійним батьківським піклуванням розквіт всіх радянських республік. У яскравому сузір'ї братніх республік цвіте Радянська Україна — рівна серед рівних радянська держава, невід'ємна частина великого, могутнього Союзу Радянських Соціалістичних Республік.

Віє вітер, віє буйний,
Аж тополя гнеться,
На Радянській Україні
Весело живеться.
Віє вітер, віє буйний,
Верби нагинає.
Про Радянську Україну
Батько Сталін дбає.
Світить сонце, світить місяць,
Лани зеленіють,
То Радянська Україна
Цвіте і міцніє.

Заможним і веселим стало життя українських трудящих, ласкавіше і тепліше гріє сонце землю Радянської України. Молоді земля, молодіють люди під життєдайним сонцем Сталінської Конституції.

Оспівуючи своє нове, радісне життя, український народ славить рідного Сталіна — творця щастя для трудящих.

Ой, чого ти, земле,
Молодіти стала?
— Стало краще жити,
Веселіше стало.
Через те ти, земле,
Молодіти стала,
Що рука трудящих
Тебе уквітчала,
Що ми всі веселі
І заможні стали,
Що життя прекрасне
Дарував нам Сталін.

Життя радянських громадян, їх великі права, записані у Сталінській Конституції, гідні оспівування.

Конституція, як день,
Всім трудящим мила —
Скільки радісних пісень
Вона породила!

Породжені Сталінською Конституцією пісні лунають над неосяжними просторами нашої Батьківщини. Народ висловлює у них щире і глибоке почуття любові до Сталіна — всенародного батька, який подбав про рівність у правах всіх трудівників.

Усі рівні, усі вільні,
Ми — сім'я, брати.

Ми — народ, народ трудящий,
З нами завжди, батьку, ти.
У серцях і на знаменах
Конституцію несем,
Ми з тобою, ясний сокіл,
Ще до кращого ідем.

Про свою радість, про своє щастя, про великий Сталінський Закон народи Радянського Союзу розповідають у крилатих піснях, щоб летіли вони по всьому світу — хай радіють разом з нами за наші успіхи всі трудящі світу, хай кріплять дружбу з нами всі чесні люди світу, хай світло сталінської науки осяє ім шлях до великого людського щастя!

Лети, лунай же, пісня ця,
В усі краї, в безмежні далі.
Про цей закон, що дав нам Сталін!
Лети й лунай скрізь, пісня ця,
Про наймудрішого отця
Народів всіх і всіх племен!

Волею більшовицької партії, волею рідного Сталіна здійснилась віковична мрія українського народу про возз'єднання у єдиній державі. І вдячний народ проголошує славу батькові рідному — Сталіну.

Вже не вернеться минуле,
Життя нам добре буде.
Батьку Сталіну всім серцем
«Слава!» кажуть люди.

В країнах, де панують імперіалісти, трудящі позбавлені прав. Там всіляко принижують людську гідність трудівника, там переслідують людей іншої раси, там жінці не дано рівних прав з чоловіком.

Про це добре знають трудящі нашої країни. Почуттям радянської національної гордості сповнені їх серця від усвідомлення величезної переваги Сталінської Конституції над конституціями всього капіталістичного світу.

У нас право є на труд
І ще й на освіту,
Конституції такої
Немає на всім світі.

У багатьох піснях згадується важке минуле України, і йому протиставляються сонячні, радісні дні сучасного життя. «Панські суди», «страшні тюрми», «катування», «грабунки», «горе», «лихо», «сльози», «кров» — найпоширеніші слова, що ними трудящі України характеризують в піснях своє минуле.

Наш час оспівується народом як час радості, щастя, час невпинного зростання.

У співанці, складеній народною поетесою Станіславської області Марією Библик, простими, але ширими і теплими словами змальовано щастя радянських людей — будівників світлого сьогодні і ще світлішого комуністичного завтра. Весь народ зігрітий батьківською любов'ю, батьківським піклуванням рідного Сталіна. Сталінське піклування відчувають всі радянські люди — робітники й колгоспники, воїни й вчені, старики і діти.

І для дітей всіх настало
Враз велике свято,
Бо за них став широчі дбати
Сталін — рідний тато.
За найменших діток любих
Теж не забувають,
Для них садки і ясельця
Всюди відкривають.
І стариків неграмотних
Теж не залишили,
Для них курси неписьменних
Скрізь позаводили.

Очолений більшовицькою партією, керований мудрим Сталіном, радянський народ впевнено крокує до комунізму. Здійснюється величезний споруди комунізму, що їх народ називає ім'ям натхненника комунізму. Мелодійно брешуть струни кобзи українського народного співця — кобзаря Павла Носача, несучи в народ славу наших днів.

Сходять зорі комунізму,
До них Сталін нас веде.
З Дніпра воду та й на південь
Дніпро сивий поведе.
Аж до Керчі від Каховки
По каналах зашумить:
Горять зорі комунізму,
Іх нікому не вгасить.

Джерело наших перемог — у мудрому сталінському керівництві, у дорожній серцю кожної радянської людини Сталінській Конституції, яка закрипила наші успіхи за минулі роки і дає наснагу на героїчні діла у майбутньому.

Пісні про Конституцію наскрізь пройняті баборістю, радістю, в них відсвічує сонячний промінь.

Ой, як світло все перед очима —
Впав на землю стиглий двіт зорі:
В голубому небі Батьківщини
Сонце Конституції горить.
Вождь наш Сталін! Це від тебе
слава

Про країну щастя і добра,
Ми завжди в залізні станем лави
Захистити наш радянський край.
Ти країну радісно окрили,
І за це співаєм ми тобі,
У тобі і гордість наша, й сила,
І незламна впевненість побід.

«Захист Вітчизни є священний обов'язок кожного громадянина СРСР» — гласить стаття 133 нашої Конституції. Цей священний обов'язок сумлінно виконали радянські люди в час Великої Вітчизняної війни. Всякі нові спроби зазіхань паліїв війни на щастя нашого мирного народу кінчались безславно для ворогів радянської держави. Рідну і дорогу Сталінську Конституцію, великі права людини, записані золотими літерами у мудрій сталінській книзі, радянський народ ретельно зберігає завжди, не шкодуючи власного життя, коли треба буде відстояти її зі зброєю в руках.

І нехай тільки ворог кривавий
Схоче щастя відняти в бою,
Всі ми станем залізною лавою.
За Вітчизну радянську свою!

З ім'ям рідного Сталіна у серці й на устах йдуть українські трудящі на вибори у Верховну Раду своєї республіки. Як і всі народи Радянського Союзу, своїм першим кандидатом в депутати український народ назвав всенародного батька, вождя, учителя і друга — великого Йосифа Віссаріоновича Сталіна, який дав народам СРСР конституцію перемог, конституцію радості і щастя.

Пройдуть роки, пройдуть довгі,
Промаячуть сторіччя,
Слава Сталіна у світі
Буде жити вічно.
Хай живе наш мудрий Сталін,
Сонце наше ясне,
Це ж бо він подарував нам
Всім життя прекрасне.

К. ДАНИЛКО,
кандидат філологічних наук.

Перші у змаганні

Днями відбулися змагання, присвячені виборам до Верховної Ради Української РСР та 33-й річниці Збройних Сил Радянського Союзу.

За першість серед первинних організацій ДТСАРМ змагалися 22 колективи від всіх шести районів міста Першого на старт 5,5 кілометрового марш-броска виходить команда університету. В її складі кращі спортсмени. Змах прапорця стартера, і команда вирушає в путь. Колективи стартують через кожні три хвилини.

Наш колектив з честю виїшов переможцем в цьому змаганні. Дистанцію було пройдено за 29 хв. 35 сек. Команда університету нагороджена грамотою обласного комітету ДТСАРМ.

В. ПИСАРУК.

На партійних зборах університету

14-го лютого відбулись відкриті партійні збори університету. Збори заслухали і обговорили доповідь проректора по учбовій частині доцента О. М. Смирнова «Про підсумки учбової, наукової і політико-виховної роботи в I-му семестрі і про завдання у II-му семестрі 1950-51 навчального року».

В своїй доповіді доц. Смирнов вказав, що колектив університету досяг деяких успіхів в політико-виховній і учбовій роботі.

На всіх факультетах вивчалися праці товарища Сталіна з питань мовознавства. Були проведені теоретичні конференції з усіх питань, розроблених в цих працях.

Весь професорсько-викладацький і адміністративно-технічний персонал підвищує свою ідейно-теоретичну підготовку шляхом самостійного вивчення творів класиків марксизму-ленінізму, 16 чоловік навчаються в вечірньому університеті марксизму-ленінізму. Працюють гуртки по вивченню історії партії, а також політшколи.

В I-му семестрі в університеті працювало 86 наукових гуртків. На засіданнях гуртків було заслухано 399 доповідей. Тематика наукових гуртків здебільшого актуальна і пов'язана з планами наукових праць кафедр.

Виконання учбового плану в I-му семестрі становить 99,3 проц.

Далі тов. Смирнов зупиняється на наслідках зимової екзаменаційної сесії.

Всі іспити на «відмінно» склали 763 студенти (33,7 проц.). Взагалі по університету одержано 52,2 проц. відмінних оцінок. Комуністи мають 71,6 проц. відмінних оцінок, комсомольці — 54,6 проц.

Добрі оцінки одержано 36,6 проц. (комуністами — 22,8 проц., комсомольцями — 38,1 проц.). Незадовільних оцінок одержано 0,5 проц.

В ході іспитів виявився ряд недоліків. Були випадки лібералізму, проявленого проф. Розенталем, доц. Дябло, викладачами Олівським і Лівовим. Деякі студенти вишуквали, або навіть вимагали вищі оцінки (студ. Бакуліна, Добек).

Тов. Смирнов вказав на необхідність приділення більшої уваги перевірці систематичної роботи студентів над учбовим матеріалом протягом всього семестру. Необхідно більш ретельно готувати і краще організувати заліково-екзаменаційні сесії. Завдання професорів і викладачів полягає в тому, щоб неухильно підвищувати якість лекцій семінарів і практичних занять. Ідейна направленість лекцій, їх змістовність, педагогічна майстерність повинні бути в центрі уваги професорсько-викладацького складу університету. Для цього необхідно продовжувати вивчення геніальних праць товарища Сталіна з питань мовознавства і перестроувати всю викладацьку роботу на основі закладених в цих працях ідей.

Треба більше працювати над підвищенням дисципліни студентів, борючись з пропусками лекцій без поважних причин.

В обговоренні доповіді тов. Смирнова прийняло участь 12 чоловік.

Тов. Грінбарт зупинився на досягненнях наукових працівників біологі-

чного факультету. Було проведено велику роботу по зарибленню Хаджі-беївського лиману. Працівники факультету провели в 35 колгоспах наради по впровадженню культури цитрусових на півдні України. Співробітники ботсаду надали допомогу колгоспам приміського району в здійсненні плану полезахисних лісонасаджень.

Проректор по науковій частині, доц. Мальований сказав, що наукова робота в університеті поліпшилась, тематика стала актуальною. Плани наукової роботи найближчих років тісно пов'язані з великими будовами комунізму.

Із числа аспірантів, які закінчили навчання, 50 проц. уже здали свої дисертації, а у 35 проц. аспірантів вони знаходяться в стані завершення. Треба добиватися того, щоб всі аспіранти здавали свої дисертації в строк.

Секретар парторганізації економічного факультету тов. Кушнір сказав, що на економічному факультеті не читаються заплановані курси історії народного господарства СРСР і історії СРСР, не читається також курси лінійної техніки, в наслідок чого студенти не вміють рахувати навіть на рахівниці.

Секретар комсомольського комітету університету тов. Збандут вказав, що показники успішності комсомольців в цьому навчальному році нижчі, ніж в 1949-50 р. Значну кількість посередніх оцінок комсомольці одержали з таких важливих курсів, як діалектичний матеріалізм і політекономія.

Це свідчить про недостатню роботу КСМ організації протягом семестру. КСМ групи досі ще не стали центрами академічної роботи. Партійне бюро університету і партійні бюро факультетів погано керують академічними секторами КСМ органів.

Секретар парторганізації філологічного факультету тов. Зарицький говорив про те, що перебудова роботи в світлі праць товарища Сталіна на філологічному факультеті проходить повільно. Партбюро факультету заслухало на своєму засіданні звіти кафедр мовознавства і прийняло відповідне рішення, але не спромоглось добитися його виконання.

На партійних зборах виступили: проф. Савчук, який говорив про роботу студентського наукового товариства, голова МК тов. Тітаренко, завідувач кафедри філософії доц. Котан, доц. Алексеев-Полів, декан хімічного факультету доц. Дремлюк, секретар КСМ бюро юридичного факультету тов. Мазур.

Секретар партбюро університету доц. Несторенко відмітив, що головним завданням парторганізації університету є боротьба з начотничтвом у вивченні творів класиків марксизму-ленінізму, як серед викладачів, так і серед студентів. Велику роль в цьому повинні відіграти кафедри соціально-економічних дисциплін.

Тов. Несторенко зупинився також на завданнях парторганізації в зв'язку з виборами до Верховної Ради УРСР.

Прийняті зборами резолюція намітила ряд міроприємств по усуненню недоліків в галузі учбової і політико-виховної роботи.

Л. Х. КАЛУСТЯН,
Ю. О. АМБРОЗ.

Партійні збори біологів

20 лютого відбулись відкриті партійні збори біологічного факультету. В центрі уваги зборів стояли питання про учбово-наукову та ідейно-виховну роботу в I півріччі та завдання на 1950-51 навчовий рік.

З доповіддю виступив професор М. О. Савчук. Він відзначив, що колектив біологічного факультету склав іспити гірше своїх можливостей.

Трудова дисципліна на біологічному факультеті не стоїть на достатньо високому рівні. На протяжні семестру спостерігались часті пропуски лекцій студентами (тт. Комарова, Коровкіна, Альохіна).

Доповідач звернув увагу на недостатню роботу наукових гуртків.

Основною причиною недоліків в учбовій та науковій роботі являється низький рівень політико-виховної роботи партійних та громадських організацій біологічного факультету.

Особливо мало уваги було звернено на I курс. Наслідком цього являється те, що студенти I курсу Гузв, Кодимська та Кумацова одержали незадовільні оцінки на іспитах.

В обговоренні виступили ряд товаришів: доц. А. І. Воробілов, тт. Верещак, Данильчук, Севаст'янов, Табак і ін.

Було обговорено цілий ряд питань: питання політико-виховної роботи, преси, гуртків та ін. В своїх виступах товариші вносили цінні пропозиції.

Партійні збори прийняли рішення, спрямоване на ліквідування недоліків першого півріччя.

В. о. відповідального редактора
І. ТРОФИМЧУК.

Звернення студентів географічного факультету

Виконуючи сталінську програму створення матеріальної основи комуністичного суспільства, радянський народ під керівництвом комуністичної партії і великого Сталіна будує найбільші в світі споруди: Сталінградську, Каховську, Куйбишевську гідроелектростанції, Південно-Український, Північно-Кримський і Волго-Донський канали.

Весь радянський народ допомагає великим будовам комунізму.

Ми, студенти географічного факультету Одеського державного уні-

верситету, вирішили до дня виборів у Верховну Раду УРСР зібрати і послати в подарунок будівникам Каховської гідроелектростанції бібліотечку художньої, науково-популярної і технічної літератури.

Ми закликаємо студентів усіх факультетів нашого університету підтримати нашу ініціативу.

Звернення прийняте на комсомольських зборах географічного факультету.